S =k
wl;'ﬂ:p};

o] ol o131 ol€ils



Job 555 o3l (6
EPR VI °
Job 5 ojluil gleavg,
NP b Jeb o ojlail (sog,
Mo b deb o5 ojluil a9 ks

|




. ,l . \
W y o o ( )
. *e

9.‘»’ S o3las
&-; i d LS . ) " . o ‘ Li‘ 5 (g.))
) g kgjjo}‘&‘buuﬁb_oﬁé 9)
5\)9.«) -

Ay dugd B axil> (V)
’ o‘ = . & e A ’ ‘ ‘
- i (@) + ()
Dges (555 o)l 3




Job 5 0

NORC ISP E

2 eolazul 5,50 Ladls (glop asds o a5 Gl Jos alold (6,5 oluil -

ey 59y 0 (65 ojluil folsd ol il iy i 3o 5 005
S5 o3lal gla Jobo o3 Slisle b aSiul b g all 881 &0 4,

Sy il Job as oo |, (&l pué ol




T
Jab 5 o5l

el J19)95 0 sl oy Coeal Sl g )lop alds po e ey Sl lgie 4 Jsb (655 o3l

sl Yl s buo pigabie o SO 0g0 50 4S5 Sl o dlold (6,5 o3lusl aslg

el 09 (o0 03 0 1a)5lS (B )0 15 (6,500 Gladsly e egdle

(1 m=39.37 Inch) g (1 m=3.28 Feet) wg¢  «1 M=1.093 Yard) s,L

ek g5 o)l by g,
s’u*" 9 s’L’-'*‘L"“ aSl“ ui'*s)D

7

Z
R

iy,
,74 c.;/ -
’///////////
2
////// 7

i sl uf*ﬁ)D

(Sl 05 g o Sy e Sl (oo o> 5 ol ) poafiamse s (o e,




:Jeb 65 o3Il s gig,
olikio g luwloro gl yog )]

DAB — \/(XB _xA)z +(yB _yA)2
DAB — \/r42 +rz§2 _2*’”‘4 >k”’B *COS(QA _HB)




:Jeb 55 ojludl sy gig
&l 9 Flawlxo b o9,

il Lyly, oS b Jgb (5 S o5l

polro alo S g agly aw ©

eslre lid sl g alidgs ©

a b c
SinA  SinB  SinC "

a=\/b2+02—2*b*C*COS;1




Job 5oyt [

o gl 59

- A M & N/
IMSJQSLQWQ’UB)’O’

&3S o3Il I gyl 5l S 1) 03 pa8 Job il Jele all o5 o) ol e b (5 05 o3l L1
1 1
a5k =200 S los Uﬁ A 50 8o LS oolaiwl el pad wile oo leds bilwg 5l Wilgs o S

L as 90 aile 5, ol 90,5 (plale F42) ! 490,85 ol yaolyy bawgd (g5 o3l .3
1

(ﬁ 39> CB3) 3gd oo dumlne alold Hgo slawd g lases (y0gs polao

Slass 9 ‘991.’.6 Ja.~>u L: LS‘ d..:‘g.awo‘ 99 odusy k5?;: .Ja.wﬂ.a Z)‘QQ G\J‘W‘ &9.0‘).0 Ja.we.’ 6)‘5 o}‘d.ﬁ‘ 4

1 , . = : : . W s
(ﬁ Sgd> L8 ) 09 o (55 ol aAlols (Glals 90 Jawsd i ,la) polas g0




Job 5oyt [

o 5B (w9

283 o5 b o b3 O
&3S o3Il I gyl 5l S 1) 03 pa8 Job il Jele ol (5 o) ol 1pad b (g 05 ojludl L1
1 1
a5k =200 S los Uﬁ A 0 8o LS oolaiwl el pad wile oui el bilwg 5l Wilgs o aiS

513 ojlaldl Qds ~

)1y podl el ay Sy ~1

1 1 )
—— wal b aldsl g — w3 sle ald) sl T CAey ~
100 3ol b }ﬂnsﬂ o3 @3 § Ml sl og)

Syl Seans oyl W ST -2

L 110) 536 —— Ygasl Buo) ¢s)
500 Nees 03e) 5o T )leenl 1) s




S oo 5l YO+ Jobo by (535 (sl Jytin 1o lmo yuixi} Lansgi (g o3l

A.:.&leLgoLg)‘&fddl.&.?Lg‘ﬁ&LaJ)liLg‘)‘ogMJﬁd@p@@é}béLmdbb

Jelse 5 S olisS Jolsh (sl s sSoniundly b (sl 42 yio Lamigi (55 o3l
1 1

.
——

Gooo © Tooo 2927 <0 L) 095 (o0 e Jsb 50 it 2l 52

1 . _
g llas sl Sole, L aS 5000 9% C8y g ld pko Lawgd (oS o)l

1

Sy (0 7 Tg5 & S e Jgel




:Jeb o5 ojladl sl 9,

e .
' dd 5 MLA Qb) LJ"’°) w aS Lgd)‘}a 5 ‘05&9 b LS)’S O)Lb‘

vy ol S @l s b ps el g 0o Jlged (pey ST
w‘ \/\"

Qb (01/200 g, pl 9 (55 03l oo 8 39 o yattine 0 o

sroidls YO =Y+ Jobo b (slJgitn 5| (g 1z 3 ooliind : > luno guxiy b (655 0l
8 Mb@éjlxd.,ué!j@lmuwélbgw‘ow‘_}mr@mgtmmbbc\f

85’5&&@




Job .5 0w
eimo (B (g9

o)‘ddjobggbbw‘w),odsw‘ow

Del o oolaiwl (650455 10 (6,5 ojlasl sl O
‘).»9‘ ‘d..sd.s)ssof-\sd.sl.:Més))‘ywbwgodyww ]L’s)lfo
Do oolo LlL,8 el

1 n & . o




:Jeb 55 o3Il b g,
sl 5 g9,

b xS ol (g s 1 S pio sl)lgi b (g5 ol
Sypo » 1/5000 cds oo 1/5000 b 1/1000 (e b

s JBaele g8 ol ol DS g iS L6 A5 090 e oo

=2 Al oo gl g S uld o dlax b (o8 Elyl ol 0,5 3

(5ookS 13 sionkio ) pgabee SO 4 ol Joi b (6,8 ool s

= -

'M)LSA

3115 505 S 1> bluwil cu o (Invar) Hleil 4 B9 r20 (FeNi36) Nickel-iron jLJ1



Jgb x5 o3l sla (w9
(Sl 577505 ¢ Sg S0 Syl (gl olSims jloslitid ) s o (gl 29,
S| gl olSiws

(3 anlgs 0o gy s (o b 0 485) (g yooa Sl sla B, V7
(0 als o LAl S pa olos iy pd8) Flawlme sla bg, ¥V

Sl 958 g (g SN slaliciws
s 2lgel St g, olag 3l oobinal b L, gisla, 51 Ll alSiul 5 medoliding 2501 Zlsal sl b g, ol 5o
ST a sl |, aloli iS5 2ol 56 DS

el b gy b 51 5 caslin b (g, cnl S8 4y Jsb (6505 oIl a5 5 cdo”

S o )5 pst 8 e delasl Cunsg o (S aSUl gla CL aloli

Sl ead Bis S oSl elosly alols o alius 5 Sl glallas 5 claliosl glgl>



‘Jeb 05 o3ll sla (o,
%‘9}5'“9 sugsigjlgﬂs‘;i,l,}| 6‘.@0&'&»&}| o\)l.nl.»l)pti';..mﬁ.c s ui‘..g)c.l

1 EASCA

14 .
\

.v;{}'-$j:‘)
Alr wumpler

Couttn v ’ br — Warvm b loint
lnbomeory © . Ly

A-Trnms Cannn

Aoty o
LT gl

T ed g oten iy '
PO T (10 B Fomten T
Vantow o s ded

: i
row Peswes oho |



‘Job 55 o3Il s o9,
Subtense Bar) .culu b jfosliid @ e e glo g
(w‘)li‘ %)




Job &5 o3l
S Yo Joo! ! alimo S8 (09

S o SIS Sl g
w7 s 5 s s (S e o S (55

=
; I eale conilasl 4> sas
o A O A ~ —‘ ‘_;ia‘)&ﬂw ¢ G220 1}\9
Q\QIPon o)
SERENL |
\\\"llll,/
\\\lllll,,,/
\\i’ // x:‘ﬁf“:‘#"i‘{‘f’&—‘;”j:@?é
[ o
\\ / TN, Range Pole ¢l 5)labe ~2 Tape ¢5)lgd yio ~1

({! ) B Sl L g )10 ¢ aliad ~4 Jodld -3

\ ' ~0\\ P (138)5 poginis Ols ~6 Taping Pin ¢ 53s sla O =5
/ ‘ slwles -3 A gpd ~7
A

o (I98 Bao 5alaed -0




Job 55 o3l
S o Jouol D piano (5B (g9
DS o Jol 0

39 ool do o 2D 53 (Dlles s 05 p 3k 6l

blé o8 Codye s 5 S5 - adlzie 03 05 (1)
(S Fo s Sl 510 3 S5 L e L) (108 adle (2)
Fo > HE S sl (3)

(0L 5 3Ll dads 53) b (o508 wlis s S J L (4)
@1Jh>4;nan;J5ﬂwd§@(5)

o bls il 3o 5 (6)

...L_.h\._;.nl.id,;.‘.‘.!h&-'-b:};Jrhdl&fjj;&;;aiﬁqauﬂﬁgﬁﬂﬁioﬁ




Job 55 03I

Sy Jgol oo 5B (w9

’.._5@] JT}m ok (59 hv__...f.f__;a

Hlabd ay 1) AB Job o sgl poddis 51 5e s ~1
Ae o

aS sl poddis 5)eb 330 s blES alols EiS o ewdl Mo Job iSlaa jl J5065
Al alils )hE AB sladsl (59) San
Al e Cablaaly g 515 0)lad) achbs e Job ~2

A2l Cuwss AB Jobo G sglh (0 masn e b Olabd Jgb -3

3905 (5185 J15) (51905 Sluctel &y pludl wu b Tucl il pidion o Job 51 415 0590 alold a5 Jloy U
o e 9 8o )8 Lowly O 50 a3 590 adalls 9 oy o b L g ol Ojena b (yoll5 U
S guinno pl| Lol (m o Oy (S




4 ﬂ . Job (525 0l
L A S s Joo!

T
YR
\|"

W

. " '\‘ “\\*:tl\"ﬂ“' :)‘MB 9 )‘o (G ‘?’
> > e 6b M} )o B ML
) ( ;J JM
Sl g (LS o 1

s Sliol O S yio .2

= L Ah




Job 55 03I

| S yio Jguol
t /)\ L8 | :lg0nl g ylo cus (g o) 30 S ko

A -
C E F

&‘U)M‘;ﬁd ).a.o N |

8l gy olsd 6,5 03l 5 ol 5 JsBls a8 s (yme s b gdate alull g A8 sl
:_?i{‘_,an.‘:u;-n'!*_’iﬂ‘ o) 3wl Wb C."f}""'i"aﬁl
D=d,+d,+.+d_

L=
.....

total horizontal distance:
1.85.1. 75152512 m

total vertical distanca:
0.72.035.047-154m




\ . Job & 5 030
— .
g R L Ah Ls'”*s o Joo!

 ylgedli g 510 Culd (Wb (yao) 4o (S yio

o Sliol o S g0 .2

h‘_}lﬁ.‘!ﬁjléh—rﬁdh w_}_,:-‘_,.".sja
395 (oo o3l g ok ) ASL b e ot S




Job 55 03I

carpénter fovel . .
A B /‘ﬂ A LS"“‘“‘S D Jﬂ'o |

—~— N *;

—— —— \\1 -

——:;g-f’ o ) ° )‘9.0@') 3)‘0 w ‘SLQ Cya0 ) 9o ‘5»:5).0.0
B ’ N

g e & &
ol s Sliol 33 (LS o L2




1

Job 55 03I

‘s.wS"‘ ):.o).:l]a.&
3 (96 Wlgtn Sguiiono Olms| A5 o Wldose jo &5 olbalks L5 gk
________ X I _ .
Job o5 ol Glbuzai | @l&;@& Lgl.bao
|
LSL-PJ‘J.'IL—..-..}IF .
I : N‘SLE}O
I;rb.‘-"d_‘f..'ﬁr I " " R
J 2 : @Lm)‘ slkso
. s . |
AN :
|
|
st &
|
slazael 3l Gzl > :
|




‘5.~u5" ).Y.O)Ql.b.&

(g il o b)) 2w slhas <
Al (o28ly o3Il 5l 2555 b iSasS fe (59, abys ol Cenl (See 2

dsle o jlailinl ouls ool Jsb b ye SOL ) Jla3 0550 i (257 e 51 LB b s, o0l

L eomol Jsb 5l el Son s Glhe Jgb (gl @il I8 olalpl [blsw > Sgal
Al Dlae leads =l

olilianl cdl> e el o el el Vel g S eolanll e »
Aads Sl 2es

: (Job merad) g e eiai

8ly e 51 a8 odds adilys Aol il )] ewsl Job 5l gaih s aily Job ST °
] MQQ; o)\9 b 4567:.«.7:.449 Sl

Jade i ond ouilys alols ail alisS o1 el Jsb 5l e odly Job 51 @




S o 3o s

C,=L.— : g3 i’
In
é] gl 31kl J ok S5 b 2 J gk sl 5 ol S Lz (slallast 5 s
_ _ el das ool Cq Lty las ol 33 5 annloes 0T (gl
Ll_Ln+CL_Ln(1+I ) _______f__l C
I
n | Camdiim Jsb - e b 1
| e !
=Lt :
e I e Ol I )y o 8 o5l Jsb o T a1, 0T iy Jsb s N @ 20 ol U b ol
n == = = = = - 1
I T I
LT =—xILN
n S ol Jobo : N :
t );"g';""é‘ﬂ J?“a
— 0y LS)"f o)“d..i‘ Sl
- By cédlio

C, Jsb s




S g 3o s

: Ol U peiad’

_.,.:.449.98 _J:..pu(:nj‘j Jjb _J.ﬂ ] a..h.if.qﬁ?)‘q-.?s _J.'pb_w 3 a.:u_)s ;5;.:5‘ ajL'b..;‘ & - 50 _J.lbLL:.! _.J':"“"j'l I.._'a 1_;, AB Jjb JL&D

J._ull.u d..p.....nL.’mah ol E.Q_)-.‘f aj!..ﬁ! Jjb ;..L:;LJ el g

I'—1  49.98-50

bo=——r1L 50

+634.75 = —0.254
I'=L+C, =634.75—0.254 = 634.496 m

o b 5l

B U 49.98

I = —xL = ¥ 634.75 = 634.496
i 50 m




S o 3o s

Q)/)."‘L?)J.’M&b’:’
Pl g el odigh o5 28 g0l 2B 45 cog Silediw slalaz g4 5l Uas oy

~

S S O yguo Lg)b).gd..&.o.‘ubu.o.c u|)o<\fksb.m9u:>bhomu)‘):> 4z, OS]
Al 092

Slulisl Oyl azjo 5l Gelae Syl dm o Lol o e Sl
plpoad 605 o3lail b (slp &)l ax 0 sl olSS] 040 soliz

b Gl
Ct =alty =1 )L

aSul= -

s iz gl S bluwdl o =0
"!"J"-:'E.'| L)‘:i';l‘-:'n ":J.J".J? d"?'_.}d='tm -

JJ]J.JLL.-:I ._'_‘_,Jlj;.. d=> 5 = I{J e




S yo 3o las
Ly a0 slbS
Wbt <ts )51l coml Job 3l yiiaw 4lgs &8lg Job t>ts aSijg0 40 ©
el yi0S ol Job 31 2Blg Job
SHp sian 59 J g owl (G5 5 By Sa s sbayls jo s (pl Hlade O

oL=L, .a(t—t) 29 Jlael wl G282 9
oL b0 655 o3Il i gl ey
I—n ouus Sl 8 il
a=11.2%10"° b bluslcuys
t Sllos Lo gloo
L o el Ls (sl

S




‘5.«.\‘5& )&0)&&5

Ly a0 slbS

laoe &l am 0 4505 50 50 08l e e 4500 T JRe 5 o oot 65 o5ludl goVes e SGLAB Jsb . Jls
JJ.E:_-E__A:.':..:-JBL ;..L.iLJ 115*10-? L1J_1|J_1 (_Jjb JaL...._.J .Tﬁ.ljﬁénuj aljftj“_;L...-d..-_.-_,a 40 CaL_A.l.q.G Ja.._..:.'r..u_gd.:_-_;a 20 J:.aC-:;'L....r
S b oo (g5 i)l peomas L1 02l /5000 o3Y i a8 5,50 50 $od

C, = al(t —t,) = 115107 » 4500 (40 — 20) = 1.035m

I'= L+ C¢=4500+ 1.035 = 4501.035

c, 1.035 1 1
e = — = 2

L~ 2500 4300 4000

.J.:Jgsq'aj?éﬁfa_pnasdqn_ﬁjj&




‘;.J” 0§ ks
2 /}J O [ ‘s.;lof ).f'/ - Wl U el L;Lbé o

Dgh o0 Juolo (o) w3l (5955 9 Hlg8 (339 Plyo a5 Las ol

O,10 a2y g 00,lg WS (69 b e Cond A5 Sl odiguil oS oy sbalkas

Sygee 43 093 (39 51 50 jle Fy5 Jelgs (o L"&mcs“‘sr*‘c‘:gl&‘ SR
PO SWP PESE W (O PV S [ Co P PY VY B G X

u— ~ Chord Length __H A < L.Ly 098 JS.:J Ak
"'¢ "'.

N "‘““*—A/Th'l A

ht Sag

-

(P)* 5 I(P*D)?
g :z::u?1 -~ 24F?

C

o g Jsle 9 S Lo F g p S sk o o e S 059 P Jae ol 0 &5




‘s.w )}.O)Qb

:)/}J.de [: - ‘5-;‘0-()-;‘/ 3 ”: ‘L;Mé v o s L;Lb ’:,

(P 5 I(P*D)’
: =2 T

C

cod s sl I g S 90 F g p S5lS i 55 e S 55 P Jsesd ol j0 oS

Sl y o9 oS Glas il 0untS 0 F9lS 10 (g9 b ol 0,530 1 12 52 59 45, (5,50 50 (30 e S JLi
IEVEL ST C9 [T

_I(P*1)*  50*1000(0.03*50)*

c. = = = 4Tmm
£ 24F*? 24*100°

e adlez 0b) e Jobo gl (le fos LileS glas) Uas -liacos sol ol b as




S oy s
led e Jd oS ) eea

s Jaslind Ll O 1 s olF 2 25,8 o fuilin] Slsice 3als b C &g 90 4 |, s
3,5 0,y (emeal Bl il Cawds (615 0515l Gyl 5l A (g polie 4 0gd 00 p IS

(mg) 8f :

2T ﬂ(T)

C=

( mm ) o . . .

g e G o>

(Kg)d..d))ls.: 563)"" ., ) “ w)’l.c Og.w od‘"’ ‘ I b, qu.‘>
olfd.&.asdu.u).uob‘}b dasdgmd)‘wtw‘daipdbcbi‘sw‘

C

m
W =mMg.L  (Kg)ous ooy IS e (55 5 g sl ooy o il s el 4y g 5]
T

L

f LS e b gl )]l Coe el Codle 34 oolil cad



55 5a ol I

il oo BT (S g oz, dalbs ol 5l S a5 sl ax g Wb con opl

PP,
A+E

Cp = « L

s_‘.-.b.-.:l E - J.'.'.-n..::ul.._- e _J‘_E" éﬂ.&.ﬂ CJQ_JA E J_;‘J.;I:_..-‘ L.-:;"":S ljj_,:l-_‘-‘Pﬂ' sa-ﬁ_.:‘j L-m (55_;,._..1 P J}qjﬁ u..l! _;':‘ dnS
il e 2.109%10° kg/em? s oVs gl T Jlade a5 (Young) Kb elow )| oo b azues |

P i(pam onke o 5500) aope fe o iad B g (e yendks) aope ye A Slie ocal ails o 551 ann L auls Laoss

2ty aslgs LS glhosly seonal o & jganl 0 (ied) as qas




S o 3o s

wL’wU M : ‘_s.fLwJ/ ‘;LE:.& o

3 laliwl JiiS g9y 3l Dglate w3 o e 4 o)lg LS (59,4 ST
...‘h.:n)f JL&.C' ol L‘::); ajldd'l \J?‘b A pdnd Tueal | s ne o551 b
Ll Gl O le oral ol jlade »
P-P
AE aSol> »
tS)-:S: ::jl...'s.i‘ Jjb g d..._“l)f: I[r.nl.‘:g-;ﬂ u.";..:l‘.S:P »
o bl s =K -
Fo o, aaio Coluo =A -
Sl (o (PoB) cdle wline poomal Cadle -




S o 3o s

wL’wU M : ‘_s.fLwJ/ ‘;LE:.& o

p5skS 8 515 £ap 50 glp ) mo eyl 0,03 ahaie 4y £ 50 (goVsd e S ol clidl 2nS glas . L
0l s« 2.109%10° kg/em? s elos ) i 5 0,59k 10 o lailisd 225 29,5 455,00 40 dugled ailone

. _(15-10)+1000-50
PLT T005%2109+106 "

. _(8-10)1000+50
P2= T005%2109+106 o

"‘:"'”"’"‘__J_B_J'“'é' lZ.-J JL@-C-! j._ja Lg_)'.‘f ajLL;! JJ (;5 aa_g._:j__._-g-l.; ‘;}au E.g_)'.‘f ajLL;! _;':‘ LE:" U'l1 J..La.a n:q.....r! ua.’j{..i.a 4.{.1'.7:_-




S oy s

o gt 90 Il slbs X
e bl 99 o L5, OB g ol gl 2 0 )ls (Sown Jole 90 4 gomad’ ol Hludio
S5 o3l

S et mba 25, 0 0a 225 oladl gl sk 0,8 BElas bais s o i aS s ol e osa 8l slhs (2

D5l ok gty Cdlago 0 a5 o solin 5,40 30
o et b 3bls 51 ()

-:lju:llsdd:u:ryﬁqj h‘jJABC d".".j!jj‘ FE:&JE;JLJ J-:lL:

L—fhz Ch

"!h = LCos

L —LCosx=Cy=L(1—Cos %)= 2.L.Sinzg

E.l'i'ihd.’h = ||




S o 3o s

o g 90 i/ slas X

o el il Glioly e a3l 055 L SIN Jlade SiarsS sl angly o

(Ah)?
Ch = 1
595 55 o3l S (55, U3 e L g 51 -
oy grznas 00,5 Jod ol sl Joleo a4y sl
x\ :

- =11 t sl oo s p lily) 5l 5l 060

el $

je— [ cozd »>
. dS...:.!"ls"- ’
¢:=(1-cos 8)L s dsgly =0 -
_n Gl o s g0 el )l Oglas=H -
2L



(5"“5“ )3.0)&&5

o g9 (A8 : ] gl

AB = AC.Cosa /
D = L.Cosa S 4 b gemad) o g
e=L-D=L(Q1-Cosa) bl polro cusls agly ,ST °

'=D’+d*=(L-e)’+d° =L"+e"-2Le+d* lowl ;o glas,l BB 51 »

d* | |
T bl poleo Lol g
2 4 & \ I P
SR I |
I'I .\.ﬂ
Cosa=—-= — = D= 2
R UL ES R
n
e=LQ1- )




S o 3o s

o e 9 Tl slbs X

o) s (B9 1§ adaaly jo &S CUbld Az gl (w1l e @bl gl 2 (@
O Waid o 090 £325 1 S| wolio Yo So oS Cde @ wlll wo )0 Ve )l S
Sgis g0 Juolo Jub alyly lan

°=D*+d*=(L-e)’+d°=L"+e°-2Le+d"
d2
2L

d> d*
_4 2 2
RETITE (A

C
n 21

e

12




S o 4o o>
0 g9 9] : Gl gl
redles (0 bl (co yio FOe yl 0510 51,8 7Y ol b 1o cals (o) S 50 a5 AB Job . JLo
Foadio oV o i jlme glas A j900 0 S S VBeer (wlidlo 4 Al (59, 1) Job ()
0 b ol 595900 @91 4y ol el LT ubl

B (Ah)?
Y}
Ah = L.Sina S5 oo dlins g g, abadl; 5138l 4y hod meoeal lade |

'Tana =0.12 > a = 6.84277° = 6°, 50’, 33.9”

Ah = 53.62
_ (5362) - 319
™ a450 7

o370 33 4 hos gmoeal 050 ity ke ol 51 ST (S000/T ults )0) 00 ol | oo 5lone llas L

e (6900 Dy gean] d 0 G
0.2 mm *5000=1m

ool dae # e gl = mooal Jafe 1 el (59,0 e




S g 3 las
(peiro S/, 2i)) (6 IS0/ slhas @ Gl slas X

Jj-"_)j__';‘,;_'}‘j-l‘.sﬂvl-] RS R PR EFRTY Ghlmdd_{@alﬁlm&uéﬁda}g K KGN I W

_ (8h)?
¢= 2L

o 00 L Ll slozel 5l aS cens loie AR 51 glace lowl o a5 5,5 alow

A/"\ B

1

el azd 5 oslasl ) (AmLT) g oud 2 5 s 51(1-17) o5lail 4y oo 50 o5l 1) (AR aSyl gl ay im IS5 4l o




S o 3o s
s Lo pebaw 9 ) diiei 0§ (695 jI 0 jI] JLii] (gllas 40
Joolgd Caml 3Y 0 )1ud 4ol Lowdimo Alds 4y o0y (59 31 B o3Il JLEGI 9

2 Wb lply Wgd peai o mhaw 59) 2 o) G9) 09 x5 o)l
DS O yguo (FAAT (ya0) (693 33 09 (G 35 03Il Juolgd
00l (555 o3IWIAB Jsbo oy abaily gy Sdia jo wily Sledsb 9,50 50 -

Ll sl b0 bwgie mhaw 59, A'B" (idolas Jsb g () (S99,

33,5

e Ly Loy s ;5 043 i Jobo -
Dl o Sy ) adal

Sl -
L= &

(R+ H) (6372 km) ‘ye; lawgie al_:i-:R >
-h.s' -L:.n-dj:;-ﬁ &La:‘:J: H K




(S o g0 la>
! dny Lo gl 9 o gramaai’ U
il by b g b (YL ;0 AB Sy wlily cdio h 4SS 500 0
ol Cuto guzal O ygaksl e 50 (S gual
S5 031l 5o add duws o b 1 Jod glas a5 clbls axgi Wil
R D9 (o0 Jlosl GuBo Lo b

"~ R+h

h
R+ h

L
L
C =
L 0 6)*5 o)“dd‘ |
L
h
C

L—L =-L_

35585 a2 LM pyoas Jobo
35655 pelaws 4 Cand AB lawgio glas )|
b)o@wébu J)MW



—
’ : o
6 o’ * oo

Slbas Oyga B 6 o3lul jo yuuis 3lg Wyguo 40 Wi WS A5 JSleas U
Digd oo 2l B 5 1S 03l dset 43 S Lodiwenw

S 350 (o o 8D 45 (50,90 )0 jud 9 Sy Jolgd 5o Judd en 4 U
Wil 51 plas’ o polio ail o3¥ 45 (904190 0 g g azgi il 4y Wb il
S g0 03[0 SIS (6 3uF 0)lud] Azl j0 9y

Pai axio 59 » B o3Il JUK Aol S ojlail 3l Ban 51 IS ek O
o 90Lai U g Soilodwnw I ol as goue Hladio a5 Jloj b caudly (i)
ol 82 eS (orlo 0.2 G 0.1) (comm i slas l3me 5 (ol 42 Jrod
ol gy piarr o8 Uas ]

Sas fiSlas Wil S alds (whie g €@ (55 ojluil lbas 5145 i i oy U
A bo w5 bl 1 (S jlxo

e*s =0.1(mm)




ol slalts O
aS Cawl Hlgi <l yd gllas i g LG L Hlgi Wloyo Guudas gl Lxul jo 58 LB salks

<Ol )8 g0 ol 5l alold (9o piS (29 € Hlg Byb yo jo |y 9o (pl g Egomo S
ol A/ 2 oSS 90 ol sl plp Uas 1ad oy beo Caway LSl g Tacl

Somd 325 ©jgar ) 08 (o0 dbml (A5 o Glidos jo &5 2ol Glgi (o0 aMS gk
1 g0d
g Job o9 Cawyo gllas @
Oyl azyo gl @
(eod g2 )l poge (Sbs lls @
w&ou (}“""“S& “ LsUa.‘S ®
Fo ogs 8l glas @
Sl olacol gl @
a0 o 4 Jod amai @
(Sl glas) 6,185 codle glas L
(‘;Lé.ﬂ shs) col @ sl °




Ny T Ay (oS e Slalall yp yege t la ol -
s aas oLl bla 08,5 oLl ™
Lo ol ibgi b g uiles jo olil =
s JolS Jobo asms aim b S sl o8 1L 0 56] Glus s adlsl =

Fo 0,55 B
SN Gy 5 Sl
3 llinl &l a0 4 G amme Ol a0 ST

ol S s s 03,y S (g5 DL ®
Fo 3y g ool Jgbo (095 Sl p
Sl glallas »

abais 5 c.'.Ji JoS o5 Gahate 5 0L Sl o Jeeld SLALS 4 by jo (gllas> ™
o SOl o S8l 4 bge gllas ®




taga:% ?\w@w@) yaiwugwwwﬂm

H_ 20—0364 36.4%

L 55
taga = 0.364 = a = 20’

D=+H?+L2? =202 +552 =58.52

oA Yo V7Y ﬁ‘ﬁgod& Lg); o)’L&.S‘ Sy O Lg)lsj.mbo‘M‘&ng : fJL..o
CosS asine |y ,la3s g0 olacel  a8lg o5lasl ol e 49.95 ;e A8l Job ST ol

L =L, I'—t —1640*22-3° _ 1638 36
C, = |_n.ﬂ ~1640*292 _1 64
. 50

L, =1640—1.64 =1638.36




C o dwlgs judx cod agly il doyoue ey cuds ST P Sl
lago = —

H H 1000 — 100 _
L 100

taga =1= a =45’

Voo by o5, )5 00 (59 05 ¥ (e e aS (60 00 e SO L ST F o
fog: walss jader cud slas olie s plosl 0,57 5LS

2 4 3
oo (mg) 0.04 50 _0.59m
24T2 24* 4?




Colue Gl o Ve o lailiw] Jobo glls 1pg B0 1S (69,0 b (605 o3ll g G :d S
Sb oyl g g £ Ay IS0 (s (G950 o5 0 ol @ope tendin 1.2 )] o5 e ahaie
¢ ol Col jadz ool S5 ball jo lgs Jeb ol aoye yieddiop (e 1.93 1075
T,—T 30*(67—-50
AN=-1__—s*| = ( Z.):.oozz
A*E 1.2*1.93*10
| =30+.0022 =30.0022

by mixr ol 5l Glge (Jgere slg 15 ojlail jo g el b msral Jlade dgdue adaxDe 4S5 jgha
bl o 31 20 0.5 o3lail (g0 Vo alold SO (6,5 o3Il by 10 4SS 0 4o F Sl
fowl jud> (6 I35 olatel proeal jlade g B850
2 2
d 0.5

—— = — —0.0006
2L 2*200

e =

9 by mi Ol 5l Olste (Jgere Slen 5 ojludl jo g cnl b memeal jlade sgiow alaxde oSG gl
S,S oolaiwl (g4l aldd uyeo 5l ool 380 sl IS o g oy slxil puiz L1y (6,135 slactel Je




90 dbloe ;0 50.04 4T Jobo o lasti! g b amslie 0 a5 60 00 Y S L: ¥V Sl
Cemgllae Conl o Yev g Ve ol Jlade a5 Conl ool (605 ojlusl datue SO 2l

C..o = 300%* 00.04750 _ 5 o4m
50

C,.o = 200* 20.04=50 _ 5 16m
50

L. =L, +C_

L,,, = 300 + 0.24 = 300.24m
Lo = 200+ 0.16 = 200.16m

S =300.24*200.16 = 60096.04m?
|
A = An(l—t)2
50.04

A, = 300* 200> ( )2 = 60096.04



alold cosl ous o lasliwt ol 8 ilw az 0 Ve Oyl a0 0 aS 658 oS S LA Jlo
Cped 595 de e Sl am 0 ax 8 vgiase 410 200.05 Ll aS 00 S (6,5 o5l ],
Colo vales lis s Voo I,y alols
o =115*10""
ol =L.,—L; =200—-200.05=—-0.05m
A =a.LAt = —0.05=115*10"" *200.05* At =
At =—-21.73

QT)D.&AsLs); o3l 6 B (638 o SO L solal @wgm&)o ‘?JLso

o Job 31 7RSS e o ¥ e by o 45550 53 o o ol 50 Y-
Ve o laslinl &l as 09 115%10M-7  Jsb blucs! co o 38,5 s ok aib ooy

folasl (28l Jobo g daoro &yl a0 i Canggllas of )5 Sl 4z yo
c.L.(t—t, = —0.003=115*10"" *50*(t —20) = t =14.75"°

—t 49'997 *620=619.963m
I 50

ol
L,



g oads o il Bola <l j0 0,5 S5O 2iS (95 b e B0 Jskay 5308 lei )0 Slio
ASL ygo 40 Sl 0al 0uiS 5,5 LS VY LiiS 69,0 L 6,8 oluil Gldes s
faS Gl |y s ol dileS @ bgy e puoral jlade all o o p,S Ve 2o 059
24 T TS
50°*0.02° , 1 1
(= ——=) =0.068
24 12 )

L =50+ 0.068 =50.068m

C

F2<F1 57 5 Sgico 45L5] cly5 0jIbil 40 5 Cno e il F25F 4507 g0 40
WDguiieno o5 ocko] Cawets 05Ibi) I 9 ol (Ao pramai diil




$osS dwlxe |, AC 281 Jlgbs il o ¥ C g B o0 glas )|

A ,//
D, =L,;.Cosa =250.C0s25=226.58m
2 2
e=— Nac _ 2 =—0.007/m

2L,.  2*300
D,. =300 —.007 = 299.993m
D,. = 226.58+299.993 = 526.573m




aS sl yo slo o3l g LS e p JSKG ale (6,135 15 5l e B g A alsls )1 Lo
Lz 3l Gl ol e a0 g0y Canl 8,5 108 i 090 Gl o0l allgl S 0
I, AB 28lg Job ol ol O =Y+ = Y0 iy By D 5 C bla ,o s

2
€pc. = — 0.257 _ —0.001m
' 2*30
2
o —_ (0.25+0.2)* _ 1 503m
. 2*40
. 2
e . —— (0.02-0.05)" _ _0.001m
t 2*10

L = (30 + 40 +10) — (0.001+ 0.003 + 0.001) = 79.995m



STasl e Ve adais go ol glas )l O 2 YO« 1 AB Jlacs Job assli> o117 Slio
Cailos Jsb onl (oged (88l 4 zlinl L] o 5 sl

2 2
2L 2*250

0.2
%OOO
G ot Jsb o 4 5l ol 5eS e 5 <o 3l 38l 4 has s lade (o

e*s=02—e= =1000mMm =1m




03,8 oy Saal38l e (il V) Se osliil oy (5% O+ (Sedly g5 Jsbo i/ F Jlio
ool b 4285 5 a5 65 o3Il e nl L1y (50 00+ Jsbo sl ST
Soiiloe Job ummal 4 5L bl oS Jiiie £ 0.2 o 5 <ds g 1/1000
ol 0.01
C,=L.==500*—==0.1m
I 50

n

o +0.2
%OOO

.M:‘ . o 5

=4+200mm =+0.2m







